



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского муниципального района

Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 26 мая 2016 года, № 41 (103836)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

25 мая в школах района прозвенел последний звонок. Настоящему последним он стал для выпускников одиннадцатых классов и для тех девятиклассников, которые планируют дальнейшее обучение в средних специальных учебных заведениях. Уже 27 мая девятиклассникам предстоит держать экзамен по литературе и русскому языку и географии.

## КЛЮЧИ ОТ ДОМА СВОЕГО

Олег ЛУКОНИН

20 мая в ЦКД районного центра на праздновании Международного дня семьи глава Быковского муниципального района Андрей Игоревич Рассохин вручил сертификаты семьям жителей нашего района на приобретение и строительство жилья по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Эта программа действует в отношении постоянно проживающих и работающих в сельской местности в сфере АПК и социальной сфере.

В день праздника семьи свой сертификат, дающий право воспользоваться средствами

из федерального и областного бюджетов и при его использовании вложить 30 процентов своих собственных средств, получил Ахмед Абуевич Гурманцаев, который собирается вместе со своей семьей воспользоваться сертификатом на строительство нового дома. Получивший в этот день сертификат Алексей Викторович Типцов собирается приобретать жилье, так же, как Магомед Омаров.



## СДЕЛАТЬ СВОЙ ВЫБОР — И НЕ ОШИБИТЬСЯ



Анна ЛИ

22 мая в Быковском районе, как и по всей России, прошло предварительное голосование по отбору кандидатов от «Единой России» на выборы в Госдуму. С 8 часов утра в нашем районе начали работу пять участков: в р.п. Быково, п. Приморск, с. Красноселец, п. Катричев и в с. Кислово.

о кандидатурах избиратели могли ознакомиться с порядком голосования, узнать, что предварительное голосование является рейтинговым и представляет воз-



можность проголосовать за неограниченное количество претендентов. На участке в р.п. Быково, помимо жителей райцентра, могли проголосовать жители Зеленовского и Побединского сельских поселений.

К 10 часам на избирательном участке в п. Приморск проголосовало более 160 человек, основная возрастная категория которых от 40 лет и старше, молодое поколение на голосование ждали чуть позже. Здесь же голосовали жители Новоникольского, Луговопролейского и Верхнебальклейского сельских поселений.

Н.А. Кочетова, учитель начальных классов из Новоникольского, приехала на голосование вместе с му-

жем и родственниками. Она рассказала, что к выборам всей семьей подходят очень ответственно, ведь именно эти кандидатуры будут представлять наши интересы в главном законодательном органе страны.

В п. Катричев и с. Красноселец, как и на других счетных участках, основная часть жителей приходила голосовать до 10 часов, ведь у сельчан сейчас много работы в огородах и на полях.

Ближе к двум часам дня в с. Кислово проголосовавших насчитывалось более 140 человек, основную массу населения комиссия ожидала после пяти часов. Среди избирателей, уже отдавших свой голос, пенсионеры и трудоспособная часть жителей села, а также молодые люди, достигшие в этом году совершеннолетия. Вплоть до закрытия участков жители района спешили проголосовать, чтобы после подведения итогов наиболее достойные кандидаты от партии «Единая Россия» и ее сторонники продолжили борьбу на выборах в Государственную Думу осенью этого года.

Все совершеннолетние жители района по предъявлению паспорта с самого утра приходили голосовать на участки, а солнечное воскресное утро еще больше способствовало праздничному настроению избирателей. В фойе ЦКД р.п. Быково у столиков, где выдавали бюллетени, к 9 часам выстроилась очередь, жители района приезжали семьями, трудовыми коллективами, а кто-то приходил с детьми.

За час после открытия число избирателей достигло около ста человек, голосовавшие подходили к информационным стендам, чтобы не терять времени и еще раз узнать о кандидатах. Многих из них они уже знали, о ком-то - не понаслышке, ведь среди кандидатов были отмечены и те, кто поддерживает наш район уже не первый год. Помимо стендов с информацией

**По предварительным итогам на территории Быковского муниципального района УВЕРЕННО ЛИДИРУЮТ нынешний председатель комитета Государственной Думы по транспорту Евгений МОСКВИЧЕВ и депутат Государственной Думы Ирина ГУСЕВА.**

### Уважаемые выпускники, родители и учителя!

Вот и настал важный момент в жизни выпускников — последний школьный звонок. Стоя на пороге взрослой жизни, более всего ценишь то, что уже вот-вот уйдет: школьную пору и одноклассников, учителей, которые наставляли и помогали. Именно в школе мы встречаем друзей, память о которых остается на всю жизнь. Именно здесь мы постигаем знания и навыки, которые определяют нашу жизнь и будущее.

Сегодня перед вами, дорогие выпускники, открывается множество дорог. Самое главное сейчас для каждого из вас — прислушаться к своему сердцу, понять, по какой из них вы на самом деле хотели бы пройти.

Мы желаем вам оправдать ожидания ваших родителей, друзей, близких, чтобы вами гордились и восхищались. Ваши успехи сегодня — это стабильность и процветание нашего родного района завтра.

С этим праздником, который с успехом сочетает и радость, и грусть, мы хотим поздравить наших уважаемых учителей и, конечно, родителей, которые также шли к этой цели, поддерживая, защищая, воспитывая своих детей. Сегодня и родители, и педагоги испытывают одинаковые щемящие сердце чувства, и это роднит их как никогда за все эти годы. Мы говорим вам спасибо за труд, за любовь, за время, что вы не жалели на благо своих детей, своих выпускников.

С праздником вас! С последним школьным звонком!

**А. РАССОХИН,**  
глава Быковского муниципального района.  
**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
глава администрации Быковского муниципального района.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

26.05.16 - 01.06.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
26.05	+26... +28	облачно	5,4
27.05	+28... +30	ясно	5,7
28.05	+29... +31	ясно	2,2
29.05	+29... +31	облачно	5,7
30.05	+26... +28	облачно	7,4
31.05	+26... +28	ясно	6,6
01.06	+23... +25	ясно	2,5

## РЕШАЕМ ВМЕСТЕ: КАКОЙ БЫТЬ МИНИМАЛКЕ

В. КИСЕЛЕВ,  
врио председателя  
комитета по труду  
и занятости  
Волгоградской области

В связи с истечением в 2016 году срока действия регионального Соглашения о минимальной заработной плате в Волгоградской области № С-111/10, заключенного 28.07.2010, в соответствии со ст. 47 Трудового кодекса Российской Федерации, Волгоградская областная трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений уведомляет о начале коллективных переговоров по заключению регионального Соглашения о минимальной заработной плате в Волгоградской области между администрацией Волгоградской области, Территориальным объединением организаций профсоюзов Волгоградской области «Волгоградский областной совет профессиональных союзов» и Региональным объединением работодателей (некоммерческая организация) «Союз промышленников и предпринимателей Волгоградской области».

## НА КОНТРОЛЕ ДЕПУТАТОВ

**19 мая состоялись публичные слушания об исполнении районного бюджета Быковского муниципального района за 2015 год. Также в этот день прошли заседания постоянных комиссий районной Думы.**

На комиссии по социальному обеспечению и защите прав граждан были рассмотрены вопросы о состоянии пожарной безопасности на территории нашего района. Перед депутатами райдумы с докладом выступил начальник отдела администрации по ГОЧС, мобилизационной подготовке и мобилизации В.А. Кулькин. Рассматривался также вопрос об итогах отопительного сезона 2015-2016 года и мероприятиях по подготовке социально значимых объектов Быковского муниципального района к работе в осенне-зимний период. Так нашему району необходимо порядка трех миллионов рублей для подготовки к новому отопительному сезону. К началу нового учебного года паспорт готовности учебных заведений к отопительному сезону должен быть готов — такое задание получила специальная комиссия по его подготовке.

На этом и других заседаниях постоянных комиссий районной Думы в этот день был рассмотрен еще ряд вопросов, касающихся социально-экономической жизни Быковского района.

В частности, начальник отдела социальной сферы администрации района Т.И. Литвинова доложила депутатам о том, что образовательные учреждения готовятся работать и в период летних каникул. В многих школах района будут организованы летние оздоровительные площадки и лагеря труда и отдыха для детей, и к их организации предъявляются жесткие требования. Так что сразу после окончания выпускных экзаменов школьные помещения и пищеблоку будут готовиться к приему детей.

Начиная с июля, по разработанному графику в поселениях района будет работать мобильный банк

# МАЛЫЙ БИЗНЕС: ЕСТЬ ПРОБЛЕМЫ



Ольга ОСЬМАКОВА

**По итогам прошлого года в районе отмечено снижение числа малых предприятий и индивидуальных предпринимателей с 684 до 666. Намечившаяся тенденция стала поводом для проведения 19 апреля заседания координационного Совета Быковского муниципального района по развитию малого и среднего предпринимательства.**

Общая численность населения, занятого в экономике, составляет 10412 человек. На территории района действует 240 торговых объектов. По подсчетам, количество торговых точек составляет 80,9 единицы в расчете на 10 тысяч населения. Статистика подтверждает, что население вполне обеспечено торговой сетью, в которой можно приобрести товары первой необходимости. Услуги общественного питания оказывают 22 объекта, бытовое обслуживание представлено 34 хозяйствующими субъектами. Сеть аптечных пунктов — 14 единиц — обеспечивает медикаментами жителей городского и сельских поселений. В районе действует муниципальная программа по развитию и поддержке предпринимательства, в целях повышения информированности ведется раздел на официальном сайте района.

Такую картину обрисовала глава администрации района, руководитель Совета Н.К. Поволокина перед собравшимися бизнесменами.

По повестке дня обсудили

вопрос патентной системы налогообложения. Цель введения этого налогового режима — создание более простых условий налогообложения для определенных категорий предпринимателей за счет низкой ставки налога и освобождения от уплаты некоторых из них.

Начальник отдела экономического развития С.А. Шаталина перечислила «плюсы» и «минусы» этой системы. Возможно, кто-то и попробует себя в открытии своего дела. Патент, как отметила выступающая, удобен для начинающих ИП, так как предусматривает «налоговые каникулы» в течение первых двух лет. Переход на патентную систему очень удобен для ИП, которые осуществляют сезонные работы, поскольку переход на этот режим осуществляется предпринимателем на необходимый ему срок. Преимуществом ее является и уплата всего одного налога — за выданный патент. Таким образом, ИП освобождается от уплаты НДФЛ, НДС и налога на имущество физических лиц.

Предприниматель платит в бюджет заранее определенную и неизменную сумму налога за патент, — пояснила С.А. Шаталина. — При этом предусмотрена возможность оплаты как сразу, так и в два этапа.

Существенным плюсом ПСН является и отсутствие необходимости приезжать в налоговые органы для сдачи декларации. Положительно и то, что страховые взносы за работников надо платить только в ПФР, в ФСС взносов нет. О «минусах» говорили и сами предприниматели: численность работников должна быть не более 15 человек.

Руководитель МФЦ И.В. Наумова проинформировала пред-

принимателей об услугах Центра, которыми могут воспользоваться бизнесмены. Прежде всего, они могут зарегистрировать свое индивидуальное предпринимательство через МФЦ, отправить уведомление о начале ведения какого-то вида деятельности. К примеру, предоставления парикмахерских услуг или пошива одежды. Через Центр можно получить лицензии на торговлю спиртным или на прием цветных металлов и так далее. Быковский Многофункциональный центр также оказывает все услуги по поддержке малого и среднего предпринимательства. Впервые, по предоставлению информации об организации закупок, об условиях и формах финансовой поддержки, а также недвижимом имуществе, которое представляется для тех или иных субъектов предпринимательства.

Присутствовавшая на совещании директор ООО «Колос» Т.Г. Зайцева подтвердила, что уже пользовалась услугами Центра и осталась вполне довольна работой специалистов.

О необходимости участия предпринимателей в сплошном федеральном статистическом наблюдении убеждала собравшихся главный специалист отдела экономического развития Е.Н. Осадчая. Цель наблюдения — получить полную и максимально достоверную картину положения малого и среднего бизнеса для определения дальнейших возможностей его развития. Практически все предприниматели получили письма, но далеко не все отнеслись с пониманием. Елена Николаевна ответила на вопросы собравшихся.

— Область выполнила задание

Росстата на 66 процентов, Быковский район — в «золотой» середине, — говорила выступающая.

Игнорирование приведет к тому, что прогноз по развитию малого и среднего предпринимательства не отразит реального положения дел, а значит, выработанная стратегия не будет отвечать интересам самих предпринимателей, в том числе и в сфере его поддержки. Как говорится: нет людей — нет проблем.

Через газету она попросила обратиться к предпринимателям. Последним необходимо активно поучаствовать в статистическом наблюдении, ответить на присланные вопросы.

По инициативе предпринимателей на заседании обсудили вопросы о снижении коэффициента на вмененный налог, кадрового обеспечения субъектов малого предпринимательства и другие проблемы ИП.

В заключение глава администрации района Н.К. Поволокина сообщила предпринимателям хорошую новость: достигнуто соглашение со Сбербанком об обслуживании сельского населения. Начиная с июля, по разработанному графику в поселениях района будет работать мобильный банк. Сотрудники передвижного банка будут предоставлять все 28 банковских операций СБ как для физических, так и юридических лиц. В связи с этим вырисовывается и такое содружество: вместе с мобильным банком в село будут направляться специалисты МФЦ, Пенсионного фонда и социальной защиты населения. Предприниматели, впрочем, как и каждый сельский житель, смогут получить на месте весь спектр услуг.

## СЕМЬЯ: ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ДОРОЖЕ?

Олег ЛУКОНИН

**20 мая в Центре культуры и досуга р.п. Быково состоялся праздник, посвященный Международному дню семьи. Организатором мероприятия выступил комплексный Центр социального обслуживания населения.**

На этот раз было решено по особому отметить важный день: в виде конкурса под названием «Моя семья». В нем приняли участие семьи Кочкиных из Новоникольского, Николаевых из Верхнего Балыклея, Курмангалиевых из Приморска и Му-

сахаяевых из районного центра.

Зрители с восторгом наблюдали за всеми номерами художественной самодеятельности, которые исполняли на сцене ЦКД соревнующиеся семьи. До последнего момента не было ясно, кто станет победителем в этом захватывающем мероприятии. Супруги и их детки прекрасно исполняли песни, танцы. Строгому жюри порой было трудно вынести решение, кто стал победителем на том или ином этапе конкурса, ведь все члены семей в этот день продемонстрировали свои артистические таланты на все

сто процентов и блистали на сцене порой не хуже эстрадных звезд. Всего пол-балла отделяло победителей от призеров и участников конкурса. Вот такая нешуточная борьба разгорелась на этом празднике любви и уважения друг к другу. Победителями конкурса стали Курмангалиевы. Второе место заняли Мусахаевы, третье — Кочкины, четвертое — Николаевы. Все семьи получили дипломы и ценные подарки от админи-



страции муниципального района, Быковской районной Думы и партии «Единая Россия».

# Юбилей Маресьева в Камышине: «Потому, потому что мы пилоты!»

Марина ТУПИКОВА,  
Ольга ОСЬМАКОВА

**Нам с коллегой посчастливилось побывать на масштабном мероприятии, по добным которому, по словам камышан, в городе не было с самых доисторических времен. О том, что 100 лет со дня рождения легендарного летчика Алексея Маресьева будут отмечать в конце мая, мы, конечно, знали не понаслышке.**

Но целый год и быковчане готовились к ряду более скромных, конечно, мероприятий, но значимых для района. И это еще и потому, что наш луговопролейский земляк — Герой Советского Союза



К памятнику герою Алексею Маресьеву возложили сотни гвоздик.

Алексей Числов был тем самым летчиком, который первым поверил в мастерство и мужество Алексея Маресьева, когда тот потерял ноги. Именно Числов доверил фронтовому товарищу управление самолетом, они свершили еще немало героических полетов, громили ненавистного врага вместе до самой Победы. Друзья встречались и после войны...

Мы ехали на быстроходном, хотя и хлипком катерке в соседний Камышин, заранее предвкушая грандиозность того, что нам предстоит увидеть. Предчувствия нас не обманули. С утра и до вечера в Камышине гостили не только губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, но и все руководители силового блока: Михаил Музраев, Анатолий Гулевский, Максим Ершов, Александр Кравченко и Олег Гребенюк. Городские и областные чиновники, а также депутаты Государственной и Волгоградской областной Дум, прибыли в Камышин специальным «рельсовым автобусом».

Мы сразу обратили внимание на обеспечение высокого уровня безопасности. На путях у железнодорожного вокзала дежурил БТР, к традиционным полицейским на въезде в город добавились автоматчики, а сам центр Камышина заполнили порядка 600 полицейских, прибывших как из Волгограда, так и из районов области.

Мероприятия, посвященные столетию со дня рождения Героя Советского Союза Алексея Маресьева, открылись ровно в 10.00 бредущим полетом истребителей-бомбардировщиков СУ-34.

Сразу после этого началось торжественное возложение венков к памятнику Алексею Маресьеву на пересечении улиц Ленина и Некрасова. Первыми цветы к постаменту памятника возложили сын легендарного летчика Виктор Маресьев, заместитель главнокомандующего военно-космическими силами Вооруженных Сил России Андрей Казакевич, заместитель командующего воздушно-десантными войсками России Андрей Холзаков.

Следом под звуки военного оркестра перед памятником Алексею Маресьеву в парадном строю прошли военнослужащие роты Почетного караула Волго-

градского гарнизона, солдаты и офицеры 56-й Гвардейской отдельной десантно-штурмовой бригады и воспитанники кадетских и казачьих корпусов.

Вспоминали Алексея Маресьева и историю его подвига в ДК «Текстильщик», где сын легендарного летчика вручил первые десять памятных знаков «За волю к жизни» тем, кто смог преодолеть себя, оказавшись в крайне тяжелых ситуациях. Так, новый знак получил от Виктора Маресьева кавалер ордена Красной Звезды Вячеслав Володин, получивший минно-взрывное ранение при выполнении боевого задания в Афганистане и сейчас ведущий широкую общественную деятельность.

Также в Афганистане во время выполнения боевого задания получил тяжелое ранение, потерял зрение, но не волю к жизни, и кавалер ордена Боевого Красного Знамени депутат Государственной Думы Владимир Вшивцев, проходивший службу в составе 56-й Гвардейской отдельной десантно-штурмовой бригады.

Знак «За волю к жизни» был вручен и летчику гражданской авиации Владимиру Шарпатову, по мотивам подвига которого был впоследствии снят блокбастер «Кандагар».

Единственной женщиной среди награжденных стала телеведущая Ирина Скворцова. Карьера успешной российской спортсменки, мастера спорта по легкой атлетике и бобслею, оказалась трагически оборвана в 2009 году. Ирина Скворцова получила тяжелейшие травмы и перенесла более пятидесяти сложнейших операций. В спорт Ирина вернуться не смогла, но не отчаялась и сейчас активно занимается тележурналистикой.

Под аплодисменты всего зала знаки «За волю к жизни» были вручены и участнику чеченской кампании Герою России Михаилу Миненкову, майору полиции и Герою России Ильясу Дауди, Герою России Абубакеру Костоеву, инженеру-конструктору предприятия «Баррикады» Александру Михайлову, летчику и Герою России Сергею Соколову, а также камышинскому поэту Вадиму Никитину.

Завершилось торжественное собрание полуторачасовым выступлением артистов ака-



Сын Алексея Маресьева Виктор передал в музей пиджак с наградами своего отца.



«Соколы России» демонстрируют групповой высший пилотаж в полётном порядке «ромб».



За фантастическое выступление «Соколам России» спасибо и подарки от губернатора — маленькая копия статуи «Родина-Мать» отправилась в Липецкий авиационный центр.

демического ансамбля песни и пляски Российской армии имени Александра Александровича, исполнившего как песни военных лет, так и советский военный репертуар.

В рамках празднования столетия со дня рождения Героя Советского Союза Алексея Маресьева на улице Набережной был торжественно открыт центр патриотического воспитания его имени. В ходе церемонии открытия центра сын Алексея Маресьева Виктор сделал особо ценный подарок, вручив музею пиджак с наградами своего отца. «Надеюсь, что настоящие боевые ордена и медали моего отца смогут вдохновлять на подвиги тех, кто их увидит», — сказал Виктор Маресьев. Этот экспонат сразу был помещен в заранее подготовленную витрину в одном из четырех залов музея.

## САЛЮТ НА РОДИНЕ ГЕРОЯ

Мы заранее предусмотрели свое зрительское участие в грандиозном авиа-шоу, подобного которому, признаться, никогда не видели. На Центральной набережной Камышина, где была выставлена на парад и для обозрения современная военная техника, собралось огромное количество народу, включая едва ли не младенцев со своими родителями. Самые предусмотрительные, в том числе и мы, облюбовали себе местечко на поросших газонной травкой склонах набережной, где уже негде было, как говорится, яблоку упасть. Перед шоу тысячи горожан здесь же, на набережной, где были установлены огромные палатки военного образца, приняли участие в информационно-пропагандистской акции «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах Россий-

ской Федерации — «Твой выбор!»

Губернатор Андрей Бочаров осмотрел мобильные пункты отбора на военную службу ВДВ, ВКС и пункт отбора в вузы Министерства обороны РФ, расположившиеся на набережной Камышина.

Праздник открыли инструкторы Самарского отделения ДОСААФ России, пилотирующие вертолеты Ми-2. Участником праздника также стала пилотажная группа оборонного общества «Русь», выступившая в составе четырех легких реактивных самолетов Л-39 «Альбатрос».

Впервые над Волгой на высоте 400 метров пронесся самый мощный в истории авиации сверхзвуковой стратегический бомбардировщик-ракетоносец с изменяемой стреловидностью крыла Ту-160 — знаменитый «Белый лебедь».

Было немного страшновато, ведь самолеты пролетали практически над нашими головами, с ревом рассекая воздушное пространство и удаляясь в сторону Николаевска на реформирование. Николаевцы, да и быковчане, сообразившие приехать на Николаевскую набережную, рассказывают, что тоже видели прекрасный и завораживающий полет самолетов как символ мощи и боеиспособности нашей Великой России. Полный восторг испытывали и мы, непосредственные зрители авиа-шоу, и они — там, на противоположном берегу.

Фигуры высшего пилотажа продемонстрировала пилотажная группа Воздушно-космических сил РФ «Соколы России» на истребителях СУ-30СМ. На сегодняшний день это единственная в своем роде пилотажная группа, которая включает в свои выступления тактические приемы ближнего воздушного боя на малых высотах в ограниченном пространстве, а также демонстрирует атаку наземных целей и противоракетные маневры.

В рамках акции состоялось награждение наиболее отличившихся военнослужащих. Им были вручены медали «100 лет Военно-Воздушным Силам», а также Знаки отличия «За заслуги». В соответствии с приказом командующего ВДВ, награды получили победители турнира среди сильнейших спортсменов ВС, ВДВ и спортивных клубов

России на приз кубка ВДВ РФ по армейскому рукопашному бою, посвященного памяти Героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева.

Свое мастерство продемонстрировали воины-разведчики 56-й отдельной Гвардейской десантно-штурмовой ордена Отечественной войны I степени Донской казачьей бригады, спортсмены-парашютисты команды 309-го Центра специальной парашютной подготовки Воздушно-десантных войск из города Рязани, продемонстрировав образцы современной боевой экипировки и техники, состоящей на вооружении Воздушно-десантных войск России. Музыкальным подарком для камышан и гостей города стало выступление легендарного вокально-инструментального ансамбля Воздушно-десантных войск «Голубые береты».

Но это было еще не все: впереди нас ждал гала-концерт на грандиозной по своим размерам и красоте оформления сцене, расположившейся на площади Комсомольской у железнодорожного вокзала Камышина. Правда, добираться до нее пришлось пешком через мост, так как движение по городу было перекрыто. Но это оказалось сущим пустяком по сравнению с тем удовольствием, которое мы получили вечером.

Ровно в 19.00 концерт, посвященный столетию легендарного земляка, открыли московские артисты — Александр Маршал и Зара. Они бережно, точно, ненавязчиво и профессионально рассказывали, по какому поводу мы все собрались, предвещая выступления артистов. Открыл концерт легендарный Краснознаменный Государственный ансамбль песни и пляски имени Г. Александрова. Под самый купол неба неслись звуки торжественных патриотических и военных песен. Выступали в концерте и сам Маршал, и Зара, и небезызвестный Дмитрий Колдун, и ансамбль «Царицынской оперы», и вокальный квинтет из Москвы «Пятеро», и другие артисты. Камышане особенно радостно встречали своих артистов-земляков, девчонок из танцевальных ансамблей Дворца культуры «Текстильщик», которые прекрасно оформляли кордебалетом все песенные номера. И все же мы ждали...

Ждали того особенного, ради чего остались и на вечерний концерт, хотя домой предстояло добираться через Волгу. И вот оно случилось: на сцене появился наш вокально-инструментальный ансамбль «Любэ» и проверенный временем его солист и основатель Николай Расторгуев. Признаться, мы опасались, что ребята выступят перед провинциалами с двумя-тремя хитами под «фанеру» и на этом распрощаются. Но нет! Нас ждали более полутора часов «живого звука», группа «Любэ» исполнила на одном дыхании более пятнадцати песен, включая самые последние и полюбившиеся хиты «Комбат», «От Волги до Енисея», «Давай за!» и песни прошлых лет, одну из которых «Орлята учатся летать» посвятила нашему славному герою Алексею Маресьеву, с детства мечтавшему о небе и воплотившему свою мечту и призвание даже превозмогая боль и невозможное!

Апофеозом праздника стал неповторимый по своей пышности и красоте салют. В небе взрывались тысячи и тысячи разноцветных искр, всплывали экзотические узоры, словно в калейдоскопе менялись огненные картины. Завораживающе и волшебю. Такое не забудется никогда.

# ВЗВЕЙТЕСЬ КОСТРАМИ...

Анастасия ГЛАДКОВА

29 октября 2015 года в России появилась новая детско-юношеская организация, названная Российским движением школьников. Соответствующий Указ № 536 от 29 октября 2015 года «О создании Общероссийской общественно-государственной организации «Российское движение школьников» был подписан Президентом РФ Владимиром Путиным. Подчеркивается, что новая организация будет общественно-государственной.

19 мая в райцентре Быково прошел Слет детских общественных организаций. В нем приняли участие пионерская организация им. М.И. Пекшева МКОУ «Приморская средняя школа», пионерская организация им. А. Дядькина МКОУ «Красносельцевская средняя школа», детские общественные организации «Факел» МКОУ «Кисловская средняя школа», «Рассвет» МКОУ «Садовская средняя школа», «Смена» МКОУ «Быковская средняя школа №3», «Новое поколение» МКОУ «Солдатско-Степновская

средняя школа». Торжественную линейку открыла начальник отдела социальной сферы администрации Быковского муниципального района Т.И. Литвинова, с самыми искренними пожеланиями обратилась ветеран педагогического труда М.И. Горбунова. Старшее поколение помнит,

как в индивидуальном порядке, открытым голосованием на сборе пионерского отряда принимали в пионеры, как на пионерской линейке давали Торжественное обещание пионеры Советского Союза и после этого пионерский вожатый или, что еще важнее, почетный ветеран, повязывали им красный пионерский



галстук и вручали пионерский значок. Это было тогда весьма значимо.

За пионерами числилось немало добрых дел, чего стоило только одно движение тимуровцев, которые любовно ухаживали за стариками. А еще старшее поколение может помнить как собирали металлолом, макулатуру, держали при школах подсобные хозяйства, собирались вечерами у незабываемых пионерских костров и пели песни «Взвейтесь кострами, синие ночи» и «Картошку»...

Сейчас, когда молодежь не всегда находит духовные ориентиры, можно только приветствовать и с пониманием относиться к тем школам, которые возрождают детское общественное движение, хоть и в новом качестве.

Вот и в этот праздничный день почетный пионер М.И. Горбунова повязала красные галстуки мальчикам и девоч-

кам в возрасте 11-12 лет.

А потом на сцене ЦКД члены детских общественных организаций Садовской, Кисловской, Приморской, Быковской № 3, Солдатско-Степновской, Красносельцевской средних школ показывали свою визитную карточку «Я и моя организация!». Участники слета в творческой форме представили свою работу, проекты, мероприятия.

Благодарственными письмами главы администрации района Н.К. Поволокиной за вклад в достижение успехов подрастающего поколения от Быковского городского поселения были награждены директор МКОУ Приморской средней школы Л.И. Чижова, Кисловской средней школы Т.В. Мельникова, Красносельцевской средней школы Н.В. Тимошенко, Солдатско-Степновской средней школы Н.И. Ледяева, директор Садовской СШ Н.А. Кленкина и директор Быковской школы №3 Л.А. Афанасьева, а также благодарностью были отмечены руководители пионерских организаций Приморской средней школы О.Г. Наследникова и Красносельцевской средней школы пионерская дружина им. Дядькина (руководитель Л.А. Сизякина).

Организаторы мероприятия МКОУ ДОД «Быковский ДДТ» (директор О.А. Дремлюга) мальчишкам и девчонкам из пионерских отрядов вручили подарки: футбольные и волейбольные мячи и барабаны.

Во время прохождения всех этапов сбора обучающиеся показали и закрепили свои знания, практические умения

# СЛУЖИТЬ ОТЕЧЕСТВУ ГОТОВЫ

Анна Ли

По распоряжению губернатора А.И. Бочарова в мае-июне во всей области проводятся учебные военно-полевые сборы с учащимися 10 классов школ. Проводя такие мероприятия, организаторы создают оптимальные условия для физической и моральной подготовки учащихся 10 классов к выполнению своего долга перед Родиной, подготавливая будущих защитников Отечества к службе в армии.

20 мая в Быковской СШ №1 прошли учебные военно-полевые сборы с учащимися – юношами 10 классов школ Быковского муниципального района, посвященные памяти Героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева.



На торжественном открытии мероприятия участников сборов и командиров отделений напутственными словами приветствовала глава администрации Быковского района Н.К. Поволокина.

После общего построения 6 отделений, на которые были разделены все школы района,

строевая подготовка.

Организаторами учебных военно-полевых сборов стал отдел социальной сферы при поддержке администрации Быковского муниципального района и их основной целью стала подготовка допризывной молодежи для службы в Вооруженных Силах РФ, фор-

разошлись для прохождения пяти этапов: огневая подготовка; сборка, разборка автомата; физическая подготовка; радиационная, химическая и биологическая защита;

мирование у молодежи уважительного отношения к армии, сознательности и глубокого понимания священного долга защиты Отечества.

Во время прохождения всех этапов сбора обучающиеся показали и закрепили свои знания, практические умения и навыки воинской подготовки, полученные в процессе школьного обучения.

После подсчета результатов были выявлены призеры этапов в личном первенстве, в общекомандном зачете первое место заняло отделение № 4 - учащиеся Приморской школы; второе - отделение № 5, в состав которого вошли Демидовская и Быковская школа №1; третье – отделение №3 (Верхнебалыклейская, Урало-Ахтубинская и Новоникольская школы), которые были награждены грамотами.

## Реклама ПРОДАМ

✓а/м ВАЗ-21043, 1996 г. в.  
Тел.: 8 9377259313.

\*\*\*  
✓дрова тюльками, вяз, сухие.  
Тел.: 8 9371022954.

\*\*\*  
✓а/м ГАЗель, цельнометаллическая, на ходу, недорого.  
Тел.: 8 9275067183.

## Семья Кленкиных ВЫРАЖАЕТ ГЛУБОКУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

главе Быковского муниципального района А.И. Рассохину, главе администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокиной, главе администрации Садовского сельского поселения Н.М. Мосиенко, отделу соц. сферы администрации Быковского муниципального района, территориальной (районной) профсоюзной организации народного образования Быковского района, педагогическому коллективу, сотрудникам, учащимся МКОУ «Садовская СШ», директорам школ, родным, близким и всем, кто принял участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки КЛЕНКИНА Сергея Петровича.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

<p><b>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.</b> Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p><b>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</b></p>	<p><b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p><b>ИЗДАТЕЛЬ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p><b>E-mail:</b> kommunar02@mail.ru <b>Сайт:</b> kommunar02.ru</p> <p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 25.05.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 752 Тираж 2673</p>
--	---	---	---	--